
п о
)

и п о в ы
ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЕ

А  Р Т  Ы

Р А З Д Е Л  0 1  

АЛЬБОМ 0 1 .1 3

УПЛОТНЕНИЕ ПРОСДОЧННХ ГРУНТОВ

Д ова 0  p y tf .72  к о п .

I *1

• гт,"м J W :  v Л- V гяТГЧПЛ»'проведение сертификации

https://meganorm.ru/Data2/1/4294815/4294815840.htm


Албам 01.12

С 0 Д 1 Р 1 А Н И Е

I.Об.01.03 Уплотнение просадочкых грунтов трамбущай пяитой Р-Г,5т 
а пазухах котлованов экскаваторами Э-604,Э-504Л,0-505, 
Э-506А,0M-20I,ОМ-202, Э-652, Э-651, Э-652А. 0-666. 3 отр.

I .13.02.01 Уплотнение грунта трамбущими плитами весом каждой Г ,3т 
трамбувдей машиной Д-4715 на тракторе С-100. 8 стр.

I .13.02.02 Уплотнение грунта самоходными гладкими катками Д-338 
весом 1 ,4т . 12 отр.
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Типовая технологическея карта .и ,j  , , j
Уплотнонмо грунта трамбующими плитаил 
весом каждой 1 .3  тн . трамбующей .машиной 
А-471Б на трактора С-100

<//. /с. 4/С
I . I 3 .0 2 .0 I

, 1« Обдао^ь применена^

Технологическая карта применяется лрИ проектирова­
ний, организации я производстве работ ло уплотненно просадочно- 
го грунта основания фундаментов, в котлавана размерамя 55x18 м 
трамбующей машиной Д-471Б, смонтированной на база трактора 
C-IOO. Работы по уплотнена» ведутся одним ыошмнаотом в точение 
2,1 дня при двухоиенной работе в летний период го.ад.

Привязка типовой технологической карты к местным 
уоловинм заключается в уточнения объемов работ, потребвооза в 
материальных ресурсах, а такие графической олеш организация 
процеооа ооотэетотвена фактическим габаритам котлована.

1 , Общая трудодемкооть -  4 ,15 ч/дн.
2 , Трудоемкость не единицу (ы8) -  0.82
3 , Выработка на 1-го  рабочего

в смену -  121 кбм
4 , 8атраты мавино-омен -  4,15 мая.ом
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Ш. Организация и технология отроится ьного 
процесса

I .  До начала производства работ на строительной площади* 
должны быть выполнены;

а) Планировка дна котлована;
б) Уотройство съезда а нотлован;
в) Дооталлвна к месту работ и опробована трамбующая 

машина.
г) Выполнено увлажнение (али просушна) уплотняемого 

грунта .
д) Выполнены все необходимые геодезические работы;
е) Произведено опытное уплотнение грунта по результата» 

которого определить величину недобора грунта (ориен­
тировочно -  0,2м) я количество ударов по одному мес­
ту (ориентировочно принято 4 удара)

х) Выполнены работы по увтройотву временного электро­
освещения строительной площадки.

2* Уплотнение грунта в котловане вести ос краев вотдо- 
в&на и середине. При уплотнении грунта в основании фундаментов 
о различной глубиной заложения уплотнение начинать о площадок 
о наиболее высокими отметками, о последовательным переходом в 
низким. Каждый последующий цикл ударов при уплотнении производи 
дить о перекрытием ранее уплотненной площадки па 100-200мы.

В тех случаях,когда из-за различной пористости и неодно­
родности сложения полученное понижение дна потяована превышает 
местами величину установленного недобора до проектной отиетки, 
необходимо произвести выравнивание поверхности котлована под­
сыпкой грунта о последующим его уплотненней.

3. Основные требования к качеству 

В процессе уплотнения необходимо сиотематичосни

Ot~/i 9
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монтроаировать качество работ, непосредственны*контроль са
ояотноотью и влажностью грунта возлагаема на полевые грунто­
вые лаборатории строительных организаций.

Контроль уплотнения грунта производить методом режущих 
колец на основании "Руководства по уплотнению грунтов", при­
ложение К» 5.

При возведении промышленных и гражданских зданий на 
просадочных грунтах, их.плотность на нижней границе уплотнен­
ного слоя, а также в пределах всей толщи подушки должна быть 
по менее 1,6 г/см8, но не менее величины, при ноторой просадке 
грунта исключается.

Отметка дна котлована после уплотнения должна соот­
ветствовать проектной.

В олучае неуплотнеыия грунта необходимо выяснить 
причины и принять меры н доведению его до необходимой плот- 
нооти.
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1У. Организация и методы труда рабочих

1. Состав звена по профессиям
Уплотнение грунта основания котлована машиной Д-А71Б 

производится машинистом 5р- I чел,

2. Последовательность выполнения основных операции.

к#} Наименование 
пп процессов

Последовательность рабочих операций

I .  Уплотнение грунта Приведешь грунтоуплотнящей машины
основания котлована в рабочее положение. Уплотнение грунта 
под фундаменты машиной. Повороты машины.

3* Методы и приемы работ.
Уплотнение грунта пронаводитоя последовательными про­

ходами машины ло дну котлована,начиная от краев его о постепен­
ным омощением к оередине, о перекрытием предыдущего прохода на 
0,1-0,2ы.

Рабочая окорость грунтоуплотнящей машины назначается 
в зависимости от вида и влажности грунта, а также толщины уп­

лотняемого слоя,
Для данной нарты принятая рабочая скорость -  100ы/час.

о/- /г /г
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I. Уплотнение грунта трамбо­
вочной машиной Д-471Б на 
гдуслиу 0,5м м3 502 0,07 *.15

Машинист
5р-1чед.
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Укаэания по технике безопасности

При производстве работ по уплотнению грунта основа* 
имя о применением грунтоуплотняодей машины Д-471Б на тракторе 
С-100 оледует выполнять указания следующих вунктов СИиП К-А* 
11-70: п.п. 9.28; 9.29; 9.37; 9.44; 9.46; 9.47; 9.48; 9.50*

Особое внимание обратить на следу юане покоивши:

I .  Во время работы ианины Д-471Б ваарещавтся 
каоатьоя тросов,блоков,эноцентринов и других движущихся чао той 
машины.

2. Запродается находиться впереди маииг.ы Д-471Б 
бхиже 2 м, ввиду непрерывного поступательного движения малины.

3. В ночное время машина должна иметь габаритные 
световые сигналы ■ фары для освещения пути движения.

4* Перед началом работ необходимо проводить инструк­
таж по бозопаоныи методам труда и технике безопасности. Прове­
дение инструктажа оформляется под расписку ш спеотельных жур­
налах по технике безопасности.

1
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Наименование работ
Един,
вам.

Объем
работ

Ьорма 
времени 
на еда 

измерен, 
в чед/ч

Затрат 
труда на 
веоь обзг 
ем в чех/
днях

Расцени 
на един 
наперев, 

в руб.коп

Стоимост! 
затрат 
труда 
на весь 
объем в
руб.КОП.

КАЛЬКУЛЯЦИЯ ТРУДОВЫХ ЗАТРАТ 
(по ЕНиР 1969Г)

.м $н  -4 \м >
S ?
О *

I . вняр-гл-гз,
п-3,н-4

Уплотнение грунта под основание 
фундаментов трамбовочной маши­
ной Д-471Б на глубину 0,5м в связ­
ных грунтах при 4~х ударах по „ 
одному месту 100м
5,7 х 4 * 6,8
IД 9 х 4 *4,76 —----------------------

5,02 6,8 4,15 4-76 23-90 <•

Итого 4,15 23-90
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I .  Основные аксплуатациошше материалы

Наименование !
!

Для^т^амбуадвй машины

1 на I чао на весь
— I работы 1

. 1 . объем

Дизельное топливо У .8 245,0
Бензин 0,05 1.3
Дизельное кисло 0,44 11,0
Индустриальное масло 0,01 0,26
Нигрол (иижоэип) 0,03 0,76
Автол 0,02 0,50
Солидол 0,15 3,75
керосин 0,03 0,75
Обтирочные материалы о.иг 0,50

. Канатная мазь 0,02 0,50

. Стальной канат 0,07 1,75

2. Опшвкы, оборудование, игхаппзьроьошшй
1ГПС Т1>умвг.т. инвентарь и приспособлошл.

1 Наименование jinn fftiapKj tiv-во (Техническая(характеристика

Трамбуюцая машина - Д-471Б I 11а базе трак­
тора С-100

Нивелир - ПВ-I 1
Рейки - 2

о 1-Л /6
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